

撞伤八旬老人借口筹钱竟开溜

老人被弃诊所，多亏消防哨兵帮忙送医

本报聊城3月30日讯(记者

郭庆文) 25日,临清一82岁老人骑三轮车去买菜时,被一辆电动车撞倒受伤,电动车车主将老人送至诊所后,借口筹集医药费开溜。多亏执勤的消防队哨兵及时发现老人,帮其联系家人,并送医救治。

25日中午12点多,家住临清古楼附近82岁老太薛秀兰和邻居金老大骑脚蹬三轮车去离家不远处买菜。在东环路上,一辆电动车将薛秀兰撞倒,老人右眼上部眉骨附近受伤出血,骑电动车的年轻人和金老大赶紧将她扶起,送往旁边一个诊所治疗。

“老人年纪大了,诊所不敢治,只做了简单包扎,让赶紧送医院。可电动车车主见老人满脸是血,竟以出去取钱筹医药费为由开溜了。”28日,薛秀兰的孙子王金瑞说,二十多分钟后,金老大无奈搀扶薛秀兰到街上喊人,消防中队门前执勤哨兵郭以涛立即上前询问。得知情况后,发现老人伤势耽误不得,赶紧通知中队值班干部。

新华中队队长助理冯思喆帮老人重新处理了一下伤口,由于老人不记得家人联系电话,且住地不远,冯思喆抓紧安排车辆,把老人送到家。“我爷爷今年78岁了,腿脚不好,平时全靠奶奶照顾。”王金瑞说,老人有四个儿女,但都不在城里住。当时,冯思喆联系了老人的大儿子后,又开车把老人送到了聊城市第二人民医院救治。

王金瑞说,老人右手腕骨折,右脸有个大伤口,检查后发现脑子里有淤血,需在医院治疗。医生告诉他,由于老人年纪大了,手腕上的伤很难恢复如初,以后拿不了太重的东西,现在老人四个子女在医院轮流照看。“多亏了消防队同志,要不是他们帮忙,不知道会怎样!”王金瑞说。对此,冯思喆却表示,这都是他们应该做的。

事后,薛秀兰家人已报警,目前事故科民警正在调查该起事故,寻找肇事者。



消防队的官兵帮老人包扎后,送往医院(老人家属提供)

孕妇落水医生结人梯施救

本报聊城3月30日讯(记者 王尚磊 通讯员 王迪)

手拉手结成一条人梯,不会游泳却为救人甘愿冒险。日前,城区运河上发生了感人一幕,一名孕妇不幸落水,而医生王伟却在不会游泳的情况下,在运河上结起人梯施救。

17日下午5点38分,聊城市人民医院院前急救部接到120指挥调度中心电话,鼎舜花园有一名孕妇溺水需急救。医生王伟所在急救小组马上出发,仅用2分钟,就到达孕妇溺水的鼎舜花园桥下。当时河边已围了三四十人,河中一名孕妇面朝下,浮

在水面上,一动不动。

医生王伟介绍,凭他的经验,溺水者出现这种情况,凶多吉少。“只要还有一丝希望,就不能放弃。”如何将孕妇拖上岸,实施急救,成为当时最大的问题,王伟说,由于运河没有坡道,且深三米多,游泳好手都不敢冒然下河。

不会游泳的王伟在岸上着急,“时间就是生命,我也没多想。”情急之下,王伟在没任何工具和保护措施的情况下,跨到运河栏杆上,让围观路人拉着他的右手,将大半个身子探到水面上。经过努力,他抓住了水中的孕妇,

将其拖到岸上急救,并紧急送往聊城市人民医院急诊科救治。

王伟回忆,当时他几乎全部身子都探到河中,裤子已被河水浸湿。他说,他和孕妇合起来有三四百斤,如果岸上拉着他的入梯中有一人抓不住,他肯定也会落入三米多深的水中。王伟表示,岸上的路人在这次救援中帮了忙。

“运河岸边没有坡,掉下去上不来,肯定也凶多吉少。现在想想也非常后怕,但是当时心里只有一个念头,就是救人,其他别的没有多想。”对于救落水孕妇的事情,王伟一直没有告诉同事。

宜兴陶艺五朵金花展聊城开幕

展期五天,展出50多位工艺师的2000多件作品

本报聊城3月30日讯(记者

凌文秀 通讯员 张秀民)

29日,中国宜兴陶艺五朵金花齐鲁展暨中国紫砂艺术走进江北水城活动在中国运河文化博物馆开幕,活动为期五天。期间,将展出50多位紫砂工艺师的2000多件作品,并有艺术家现场制作,让水城市民大饱眼福。

据了解,聊城是中国宜兴五朵金花展的第三站,也是展品内容最丰富的一站。本次陶瓷展上,总共有50多位紫砂工艺师的2000多件作品参展,其中含3位中国陶瓷艺术大师的30多件陶瓷作品。此次展览,将持续到4月2日。

此次展出作品都是陶都宜兴青年一代精品力作。紫砂工艺师李倩现场制作均陶,更是吸引不少市民眼球。李倩说,一件制作精美的均陶,从第一道工序开始,到最后完成需要一个多月时间,售价在12000元左右。

宜兴市陶瓷产业协会执行副会长陈士权说,宜兴是中国著名陶都,紫砂文化是宜兴文化,聊城具有非常丰厚历史文化底蕴,这次陶艺齐鲁展是两

个城市间文化交流,使聊城群众近距离地感受到紫砂艺术魅力。

同时,宜兴陶艺界人士也表示,作为国家级非遗项目的宜兴陶艺传承效果很好,从业者较其他非遗项目众多,但有些不足,如没能把宜兴陶艺工艺品统一包装、统一销售、统一开拓市场。

4月,带父母去韩国旅行吧

“老人出国游不想让他们走太远,韩国挺好的。”近日,本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出特价游韩国活动后,许多市民打来电话,为父母报名韩国游。

“现在父母年龄都大了,他们为我操劳了大半辈子,想让他们到国外去转转,也算是我做儿子的一点孝心。”市民王先生拨打韩国游报名电话说,想让父母出国旅游,去欧洲太远,去东南亚不放心,去日本让老人反感……想来想去还是到韩国好。

此时正值春暖花开季,韩国已变成七彩斑斓的浪漫花海。同时,韩国游对于中老年人来说,是一次养生健康游。行程中的高丽人参炖鸡、韩式烤肉、传统韩式火锅、石锅拌饭、韩定食自助等特色韩餐能让你充分感受和体验,还能学习制作泡菜。

为方便市民外出旅游,4月份每天都有包机飞往韩国,另外济南飞首尔只

美白保卫战:
阻击黑色素要赢得优雅

每个男人心中都有一个完美理想型女人,如《来自星星的你》中千颂伊的扮演者全智贤是许多人的“女神”。2001年凭借《我的野蛮女友》一炮而红的她,即使过了13年依旧肤若凝脂、唇红齿白,时间仿佛只给她增添了优雅。女生们纷纷想仿效她在《星你》中的服饰和妆容,购物网站也掀起了疯狂“同款”热潮。剧中使用过的唇彩被热炒到全亚洲断货,但真正抢购到的女生们却感慨:想要“同款”唇彩效果,没有“同款”白皙皮肤实在是不行呢。

去年也有一部风靡亚洲的韩剧—《想你》,女主角尹恩惠在剧中用的唇彩创造了第一次因为电视剧产品脱销的纪录。尹恩惠外貌精致、皮肤白皙,在亚洲有着超高人气。对待表演,她要求非常严格,对待美白也是如此。面对媒体、粉丝关注,她要时刻展示好形象。这种对于事业和自我管理的执着,让她广告代言也邀约不断。

尹恩惠“牛奶皮肤”的秘密是什么呢?她代言产品中唯一的美白类产品ARTISTRY雅姿可能就是答案。

许多因素都会诱发黑色素释放,比如紫外线、皮肤炎症、精神压力、不良饮食习惯等。如今与时间赛跑,让美白效率超越“聚黑”速度成了美白制胜关键。

时下流行的医学美白是“有速度”方式,为更安全优雅地获得美丽肌肤,也可尝试“有速度”的美白产品。比如2014年春天ARTISTRY雅姿新推出的“光感焕白”系列,选择此类安全而高效高品质美白产品,就可以迅速“调亮”你的肤色。

目前市面上美白产品琳琅满目,被广泛使用的美白元素有许多,比如VC衍生物、甘草精华、桑树精华、熊果苷类物质等,这些元素是如何作用于皮肤的呢?

肌肤不同层次中,黑色素状态不尽相同,美白产品需针对不同层次修复和预防。以ARTISTRY雅姿“光感焕白”精华液成分为例:针叶樱桃精粹、甘草根精华等成分可抑制黑色素在深层产生;珍珠蛋白可在中层有效阻止刺激黑色素“工作”信号;ARTISTRY雅姿科研人员还发现月见草油与维菊混合后,可在皮肤表面形成保护膜,起到保护肌肤作用,有效改善肌肤敏感,也具有美白功效。

需要1.5小时左右,省时、省力、省心。本次活动的执飞机型为波音737,有185个豪华座椅,乘坐舒适安全。包机所有游客均享受嘉华国旅投保的升级旅行社责任险,最高保额达1200万元(每人最高限额100万元),包括不可抗力、飞机晚点等都在参保范围内,保游客得安心、放心。

本次活动包括精彩首尔双飞5日之旅,原价2800元,优惠价 2180元,畅游首尔济州四飞5日之旅,原价3800元,优惠价 3180元。

为了见证读者的此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您的精彩之旅与更多的人分享。即日起,特价游韩国接受游客报名,有意愿参加的市民可到可以拨打报名电话:0635-8277092、18863597799或者到兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼《齐鲁晚报·今日聊城》编辑部办公室咨询报名。(记者 孟凡萧)